

# 共享单车风险事故频发 安全骑行莫忘加把“保险锁”



近段时间,多地发生在骑行“共享单车”时出现交通事故。在使用共享单车时出现安全事故,是否能获得保险理赔?意外险是否也可以保障骑行风险?成为当前备受关注的热点问题。  
郑报融媒记者 倪子

必要。近日,市场中已有一些针对骑行的意外伤害保障产品被推出。如“骑行安心·户外骑行保险”“美骑·完美骑行保障计划”“国内旅游·户外运动保险”等。以“骑行安心·户外骑行保险”为例,其保费最低为5元,以意外伤害和意外医疗保障为主,保额分别为15万元、1.5万元。而保障期限则在1天~10天不等。

与此同时,部分信用卡积分亦可兑换骑行保险产品。如某人寿公司推出的骑行意外伤害保障保险金额为骑行(包含自行车、电动车及三轮车)意外身故保险金10万元,保障期限为90天外。

另外,普通意外险是否可以保障骑行风险也为消费者们所关注。有保险专家指出,根据意外险条款可以看到,“意外”是指遭受外来的、突发的、非本意的、非疾病的客观事件直接致使身体受到的伤害,而高风险运动则属于免责范围。这或许意味着传统意外险可以保障日常骑行,但不会承保高风险骑行运动。

女士为鼻骨骨折和右眼球挫伤。面对上述在使用共享单车时出现的事故,各家平台亦反应不一。像叶女士的事故原因主要为刹车失灵,因此ofo共享单车方面承认此为工作疏忽,同时已启动保险理赔程序;而对于其他事故,共享单车公司则表示需要出示相关证据才能进行理赔。

## 意外险仅保障普通骑行风险

在此情况下,对于共享单车的长期用户而言,相关保险产品的配置亦显得

## 事故频发“买单”不易

今年2月,成都一名年轻女子通过路口时,被一辆白色宝马5系撞倒,而该女子正在骑行共享单车;同月,福州的郑女士在骑行共享单车回家的路上,通过一路口时,车辆发生侧滑,到医院检查后发现为粉碎性骨折;厦门叶女士在小区附近骑上一辆ofo共享自行车,由于刹车失灵,在途经一段斜坡时,叶女士失去平衡,整个人飞出车外,脸部着地,重重地摔在路沿石上。经诊断,叶

## 太平人寿紧急应对郴州翻车事故

2017年4月3日17点50分,一辆车牌号为湘LFG866的双排座货车在郴州市苏仙区王仙岭景区道路景观提质工程中发生翻车事故,造成12人死亡19人受伤。事故发生后,太平人寿高度重视,

第一时间启动应急预案,推出三大服务举措:开通24小时客户咨询服务热线95589;无保单理赔服务:针对所有事故中出险的客户,提供免保单理赔;取消理赔医院级别限制,发现有太平人寿的客户,

积极提供理赔服务。经湖南分公司、郴州中心支公司两地联动迅速排查,太平人寿已排查发现一名客户在本次事故中出险身故。现公司已对该客户开通了绿色通道,并上门协助家属办理理赔。赵康平

## 保险资讯

### 平安人寿“安e赔”一季度赔付金额2.2亿元

截至3月底,平安人寿河南分公司一季度通过“安e赔”完成赔付49832件,占理赔总件数的97%,赔付金额2.2亿元,最快理赔时效3.85分钟(理赔资料上传完整无误到理赔款支付)。客户可以通过平安金管家APP、“安e赔”微信小程序、代理人“口袋e”代办理赔等多种途径申请安e赔服务,体验更快、更安心的移动理赔服务。薛光明

### 泰康品牌获杰出贡献奖

日前,第三届中法品牌高峰论坛在法国举办。鉴于在金融行业的品牌创新力和品牌知名度、影响力,泰康集团在联合国教科文组织总部的开幕论坛中被授予杰出贡献奖。此次获奖体现了泰康在金融行业的品牌创新力和品牌影响力,凸显了泰康20年品牌价值厚积薄发的成就。2016年泰康成为苏富比的第一大股东,泰康的海外投资近年来也卓有起色。王若谷

### 太平人寿为付一笔满期款走遍全县寻人

刘先生的母亲张青竹于2011年为儿子购买了一款太平人寿如意三号保险,今年满期给付。但当太平人寿按流程付款时,却发现领款账户有问题无法支付。虽然多方联系,但太平人寿始终找不到客户。后来,太平人寿决定派调查人员下乡寻找,最终成功找到老人,及时支付了款项。在此,太平人寿提醒消费者,投保信息如果出现变更,要及时和保险公司联系,以免影响保障权益的兑现。赵康平

图说 富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

我们的价值观

忠厚传家

诗书继世



泥人张彩塑王宝臣作

图说 富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

我们的价值观

节俭



杨柳青画社供稿

俭以养德